

见有人跳窗户,司机急追“贼”

原来是乘客误把手机当垃圾扔了又跳车去捡

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 11月6日,18路公交车上演离奇一幕,一位乘客把手机当成垃圾从窗口扔了出去。发现手机被误扔后,该乘客竟从窗户爬出,并被驾驶员当成窃贼追了一路。

6日上午9点钟左右,18路公交车驾驶员王师傅驾车行驶到文化东路东口附近时,一位20多岁的男性乘客突然朝他大喊:“停车,快停车!”王师傅以为车厢里出了事,赶忙把车辆停靠在路边,并询问原因。

还没等驾驶员弄清情况,这位身手敏捷的乘客从车窗处爬出公交车,撒腿就往公交车行驶相反的方向跑去。王师傅一看有人跳窗,以为是车上的小偷行窃时被乘客发现要逃走,急忙打开车门一个箭步跳下公交车追了上去。眼看王师傅就要追上了,男子突然停下,弯腰蹲在了马路上。

王师傅跑到近前一看,跳窗的男子手上拿着一个摔坏的手机。一番询问后王师傅才知道,男子在公交车上

吃完早饭后,想把垃圾从窗口扔出去,当时一时糊涂,左手的垃圾没扔出去,右手的手机却被他顺手扔出了窗外。男子发现自己扔错了东西,才发生了刚才的一幕。

虽然男子爬窗并没有发生危险,不过王师傅提醒广大乘客,在公交车内吃东西本身就不提倡,从车内向外扔垃圾更属不文明行为。该乘客不仅想把垃圾扔出公交车,还从窗户“下”了车,这实在不符合公交部门的乘车规定。

信用卡透支,无业男入室抢劫

其中一人逃跑时左脚根摔得粉碎性骨折

本报记者 张泰来

日前,今年30多岁的张某因为信用卡透支,与他人结伙,冒充物业人员进入一住户家中,以刀相威胁,实施抢劫。

说好话麻痹嫌疑人给自己松了绑

10月23日下午3点左右,市中公安分局二七新村派出所民警接到报警,称自己遭遇入室抢劫。

民警迅速赶到建设路一小区的事发地点,见到了报警人徐某,她刚刚追赶犯罪嫌疑人未果返回。

徐某遂向民警讲述了案发经过,当时只有她一人在家,听到有人敲门,说是物业上检修暖气管道的工人。

来人是名30来岁的男子,进门后,男子突然将徐某捆绑在床上,后从厨房拿出菜刀,威逼其交出钱物。最后看实在拿不出现金,就将徐某脖子上戴的一条金项链摘下来抢走,又把床上的一部手机、一条玉石手链一并带走。

由于徐某一直对着嫌疑人说好话麻痹了他,犯罪嫌疑人临走前给她松了绑。

嫌犯慌不择路

其中一人摔成骨折

等嫌疑人出了门,惊魂未定的徐某跑到了窗前大喊“救命”,接着又跟小区保安以及闻讯赶回来的丈夫一起去追,结果没有追到嫌

疑人。民警细致调查认定,这是一起有预谋、两人合伙实施的入室抢劫案,并最终将犯罪嫌疑人锁定为有犯罪前科的何某、张某。

11月2日,民警将正在送货的何某抓获。何某承认自己的确参与了入室抢劫案,当时他负责在外面望风,而负责入室作案的张某此刻正在市区一家医院的病房里。

随后,民警在医院的病床上抓获了张某。

据张某交代,近来由于挥霍无度,他的信用卡透支,欠下了银行45000元的亏空,因为急于弄到钱弥补这个亏空,无业的他选择了与何某去抢劫。

于是,就有了上文提到的10月23日下午在建设路发生的一幕。听到徐某的求救声,何某、张某慌忙逃跑。

也是慌不择路,张某在逃跑过程中,遇到了一道墙,他选择了翻墙逃跑,却在翻墙过程中从墙上跌落,造成左脚根粉碎性骨折,右手也受了伤。在外面望风的何某用摩托车将其带离了现场。

原本就缺钱的张某,以4000多元的价格变卖了抢来的金项链,交了住院费,住进了医院。

一女子六楼坠落摔成骨折

可是楼上居民都不认识她

本报96706热线消息(记者 张亚楠) 6日上午,盛世花城小区11号楼,一女子从六楼坠落,身上多处骨折,目前在重症监护室治疗,坠楼原因正在调查中。

小区业主江先生告诉记者,6日上午9点50分左右,他在11号楼前发现草坪边躺着一个四十来岁的女士,身上没外伤,不断呻吟。江先生上前询问,“你怎么会在这儿?”女士轻声回答“不知道”。江先生赶紧打了120和110。

记者来到3单元楼道6楼,看到打开的楼道窗户大概30厘米宽,窗户下沿大概和人腰齐高,要爬上窗户很困难。透过窗户望下去,女子倒下的位置正好位于窗下。

围观居民反映,他们也不清楚坠楼女士是不是邻居。江先生说,女子坠楼后,11号楼多名业主过来看,都不认识她。

随后,记者来到武警医院,得知坠楼女子肋骨、盆骨等多处骨折,目前正在重症监护室接受治疗。

壮小伙偷窃,称“为母治病”

刚来济行窃就遇上夜巡民警被抓



窃贼连撬两辆汽车的车窗玻璃行窃被抓。 本报记者 陈文进 摄

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 周博雯) 虽因抢劫、盗窃被警方两次处理,可22岁的刘某仍不思悔改。11月5日晚,他乘火车来济,把行李寄存在火车站后,就溜至经一路附近伺机撬车窗行窃。结果,刘某刚得手两起,就被夜巡至此的历下刑警中队夜巡民警抓获。

11月5日晚11时许,经一路附近,路边一名小伙引起了历下刑警中队夜巡民警的注意。

“看到有车路过,小伙突然蹲下了身子。”民警刘传斌说,当时小伙所处的路边停着一排私家车。

谁想,当夜巡民警欲上前询问时,小伙拔腿就跑。此时,民警也发

现小伙手上戴着一双黑色的女式手套,而旁边一辆私家车的车窗玻璃不见了踪影。接着,小伙边跑边将一个纸盒扔到路边的绿化带内。

“那是他刚从车上偷来的一盒茶叶。”追出几百米后,历下刑警中队夜巡民警将小伙抓获,并从其身上缴获了螺丝刀等作案工具。

原来,这名小伙刘某,今年22岁,老家黑龙江。10月5日晚10点,他乘火车来济。把行李寄存在火车站后,刘某就溜到了经一路附近,开始撬路边停放的车辆。刘某用螺丝刀先撬开了一辆黑色轿车,可是里面只有几十块零钱。刘某又盯上了旁边的一辆白色轿车,这次他“收获”了三百多元现

金,接着就被历下刑警中队夜巡民警抓获,“省厅、市局刚部署了打黑恶、反盗抢的集中行动,我们加大了夜间巡逻力度”。

对于自己作案原因,刘某辩称:偷窃是为使患心脏病的母亲能有钱看病。

不过,据民警介绍,刘某6岁时父母离异,他起初跟着父亲,后流浪街头。14岁的时候,他曾因抢劫被警方处理,2007年又因盗窃被判刑五年多,“今年,刘某刚出狱不久。”

“你年纪轻轻,完全可以打工赚钱为母治病,难道你行窃入狱,母亲就有人照顾啦?”面对民警,刘某不由低下了头。

公交车上,两天急救两位老人

医生提醒,冬季心脑血管疾病多发,老年人要注意保健

本报96706热线消息(见习记者 许建立) 6日上午,35路公交车上一位80多岁的老太太突发心脏病,驾驶员直接开着公交车将老人送到医院,而这已经是两天内在公交车上第二次有人突发心脑血管疾病了。

据驾驶员房伟介绍,突发疾病的老人名叫李兴芳,从大观园站点上的公交车。在车上,李兴芳老人恰巧碰到一位老朋友,两人就聊起来。但不一会工夫,李兴芳老人竟聊着聊着在座椅上“睡着”了。

当车行驶至四季花园站时,朋友就想叫醒她下车,谁知一直没有叫醒。“来人啊!来人啊!有人病倒了!”车内一名乘客大喊,公交车内顿时骚动起来。房伟立即停好车,走到特需

坐席旁,只见李兴芳头歪着坐在座位上,就跟“睡着”了一样。有着多年驾驶经验的房伟立即做出判断:“应该是心脏病犯了,还有呼吸。”

房伟一边让李兴芳的朋友在老人身上找药品,一边拨打了110和120。幸好李兴芳随身携带了速效救心丸和一些治疗心脏病及高血压的药物。虽然李兴芳吃了急救药后有点意识了,但病情依然严重。房伟见救护车还没到,跟乘客解释后,直接跑到马路对面的山东省警官总医院请求帮助,并将医护人员请到了车上。

救护人员仔细观察了现场情况,告知大家不能搬动老人,但此时救护车还没来到。房伟听到后,立即向

车队汇报,又直接将公交车驶进了山东省警官总医院,并配合医生将李兴芳老人抬进手术室。随后房伟迅速联系到李兴芳的家人,在听说老人已经脱离生命危险后就悄悄离开了。

据了解,这已经是继5日BRT5号线发生老人晕倒事件后的第二起公交车上突发心脑血管疾病事件。对此,济南市中心医院心脑血管科耿医生说,冬天身体容易发生应激反应,所以也是心脑血管疾病的多发期,老年人首先要做好心脑血管方面的检查和预防,定期到医院体检,平时要随身携带一些救心丸之类的急救药品,以防发生意外。如果感觉身体稍有不妥,应该及时向驾驶员说明。



箭头所指就是落地处。 本报记者 张中 摄